

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 650

28-06-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ പട്ടികവർഗ്ഗക്കോളനികളിൽ വൈദ്യുതി എത്തിക്കുന്നതിനായുള്ള പ്രവൃത്തികൾ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. പി.വി.അൻവർ</p>	<p align="center">ശ്രീ. കെ . കൃഷ്ണൻകുട്ടി (വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ വിവിധ ആദിവാസി പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനികളിൽ വൈദ്യുതി എത്തിക്കുന്നതിനായി 2016 ജൂൺ മാസം മുതൽ നാളിതുവരെ എത്ര തുകയാണ് സർക്കാർ ചെലവഴിച്ചതെന്നും കോളനികളുടെ പേരവിവരങ്ങളും ഓരോ കോളനിയിലേക്കും ചെലവഴിച്ച തുകയും വൈദ്യുതി എത്തിച്ച രീതിയും ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ തിരിച്ച് വിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ; ഈ തുക ഏതു വകുപ്പാണ് നൽകിയതെന്നും ഏതു പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തിയാണെന്നും അറിയിക്കാമോ;</p>	<p>(എ) നിലമ്പൂർ ഡിവിഷൻ കീഴിൽ അളയ്ക്കൽ, പുഞ്ചകൊല്ലി എന്നീ കോളനികളിലും (നിലവിൽ മൂത്തേടം സെക്ഷൻ), കരുളായി സെക്ഷൻ കീഴിൽ മുണ്ടക്കടവ് കോളനിയിലേക്കും HT UG CABLE സ്ഥാപിച്ച് 11 K.V ലൈനും LT OH വഴിയും SC/ST ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് വൈദ്യുതീകരണം നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. വൈദ്യുതീകരണത്തിനാവശ്യമായ തുകയും forest അനുമതിയും ലഭ്യമായ പാട്ടക്കരിമ്പ് കോളനിയുടെ വൈദ്യുതീകരണം അവസാന ഘട്ടത്തിലാണ്.</p> <p><u>മുണ്ടക്കടവ് കോളനി - (കരുളായി സെക്ഷൻ)</u></p> <p>മുണ്ടക്കടവ് കോളനിയിലേക്ക് UG CABLE വഴി HT യും LT സപ്ലൈ LT OH ആയും നൽകിയിട്ടുണ്ട്. തുക - Rs 82,25,350/- (ATSPS ഫണ്ട് [അഡിഷണൽ ട്രൈബൽ സബ് പ്ലാൻസ്കീം])</p> <p><u>അളയ്ക്കൽ കോളനി - (വഴിക്കടവ് സെക്ഷൻ)</u></p> <p>അളയ്ക്കൽ കോളനിയിലേക്ക് വൈദ്യുതി എത്തിക്കുന്നത് HT UG വഴിയും LT OH വഴിയുമാണ്. ഈ കോളനി ഇപ്പോൾ മൂത്തേടം സെക്ഷന്റെ പരിധിയിലാണ്. തുക - Rs. 1,10,69,301/- (ATSPS ഫണ്ട്).</p> <p><u>പുഞ്ചകൊല്ലി - (വഴിക്കടവ് സെക്ഷൻ)</u></p> <p>പുഞ്ചകൊല്ലി കോളനിയിലേക്ക് വൈദ്യുതി എത്തിക്കുന്നത് HT SUPPLY UG CABLE വഴിയും LT OH വഴിയുമാണ്. ഈ കോളനി ഇപ്പോൾ മൂത്തേടം സെക്ഷന്റെ പരിധിയിലാണ്. തുക - Rs. 90,57,634/- (ATSPS ഫണ്ട്).</p> <p><u>പാട്ടക്കരിമ്പ് കോളനി - (പുക്കോട്ടംപാടം സെക്ഷൻ)</u></p>

			പാട്ടക്കരിമ്പ് കോളനിയിലേക്ക് HT സപ്ളെ ABC വഴിയും LT സപ്ളെ UG CABLE വഴിയുമാണ്. തുക - Rs. 53,31,889/-(ATSPS ഫണ്ട്).
(ബി)	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ ഏതെല്ലാം ആദിവാസി പട്ടികവർഗ കോളനികളിലേക്കാണ് ഇനിയും വൈദ്യുതി എത്തിക്കാനുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ; ഗ്രിഡ് വൈദ്യുതി എത്തിക്കാൻ കഴിയാത്ത വനാന്തരകോളനികളുടെ വിവരങ്ങൾ പ്രത്യേകം നൽകാമോ;	(ബി)	നിലമ്പൂർ ഡിവിഷൻ കീഴിൽ പോത്തുകുന്ന് സെക്ഷൻ പരിധിയിലുള്ള കുന്ദപ്പാറ, വാണിയമ്പുഴ കോളനിയിലേക്കും കരുളായി ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ കീഴിലുള്ള മാഞ്ചീരി കോളനിയിലേക്കുമാണ് വൈദ്യുതി എത്തിക്കാനുള്ളത്. ഇതിൽ കുന്ദപ്പാറ, വാണിയംപുഴ കോളനിയിൽ നേരത്തെ വൈദ്യുതി ഉണ്ടായിരുന്നതും എന്നാൽ 2018, 2019 വർഷങ്ങളിലുണ്ടായ പ്രളയത്തിൽ വൈദ്യുതി ലൈൻ നശിച്ചു പോയതുമാണ്. ഉൾവനത്തിൽ സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന ആനകളുടെ വിഹാര മേഖലയായ മാഞ്ചീരി കോളനിയിൽ ഗ്രിഡ് സപ്ളെ എത്തിക്കാൻ പ്രയാസമുള്ള അവസ്ഥയിലാണ്.
(സി)	വനാന്തരഭാഗത്തെ വൈദ്യുതീകരണത്തിന് വനംവകുപ്പിന്റെ അനുമതി ആവശ്യമായ മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ ആദിവാസി കോളനികളുടെ വിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ; അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;	(സി)	നിലമ്പൂർ ഡിവിഷൻ കീഴിൽ പോത്തുകുന്ന് സെക്ഷൻ കീഴിൽ വനാന്തരഭാഗത്തു സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന പട്ടികവർഗ കോളനികളായ കുന്ദപ്പാറ, വാണിയമ്പുഴ എന്നിവയുടെ പുനർവൈദ്യുതീകരണത്തിന് ആവശ്യമായ ഫോറസ്റ്റ് ക്ലിയറൻസിന്റെ ആവശ്യത്തിലേക്ക് നിലമ്പൂർ ഇലക്ട്രിക്കൽ ഡിവിഷൻ ഓഫീസിൽ നിന്നും 1.32 കോടി രൂപയുടെ വിശദമായ എസ്റ്റിമേറ്റും സ്കെച്ചും നിലമ്പൂർ നോർത്ത് DFO യ്ക്ക് സമർപ്പിക്കുകയും ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വനംവകുപ്പിൽ നിന്നും ആവശ്യമായ അനുമതി, ഓർഡർ നമ്പർ D.6871 / 2021 / Dtd 25.3.2022 പ്രകാരം നിലമ്പൂർ DFO യിൽ നിന്നും ലഭ്യമാവുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഫണ്ട് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് വർക്ക് നടത്താൻ സാധിക്കുന്നതാണ്.
(ഡി)	വനാന്തരഭാഗത്തെ ആദിവാസി കോളനികളിൽ വൈദ്യുതി എത്തിക്കുന്നതിനായി അണ്ടർഗ്രൗണ്ട് കേബിൾ സംവിധാനമാണോ ഏരിയൽ ബഞ്ചഡ് കേബിൾ സംവിധാനമാണോ പ്രായോഗികം എന്നും ഏതു സംവിധാനത്തിലാണ് ചെലവ് കുറവുള്ളതെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ; ഇനിയും വൈദ്യുതി എത്തിയിട്ടില്ലാത്ത മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ വനാന്തരഭാഗത്തെ കോളനികളിലേക്ക് ഏതു സംവിധാനത്തിലാണ് വൈദ്യുതി എത്തിക്കാനുദ്ദേശിക്കുന്നതെന്നും അതിന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ചെലവും വിശദമാക്കാമോ;	(ഡി)	വനാന്തര ഭാഗത്ത് വൈദ്യുതി ലഭ്യമാക്കാൻ ഭൂഗർഭ കേബിളുകൾ ഉപയോഗിച്ചുള്ള വൈദ്യുതി വിതരണത്തിലാണ് തകരാറുകൾ ഉണ്ടാകാ നുള്ള സാധ്യത കുറവുള്ളത്. എന്നാൽ ഇത് ചെലവേറിയ പദ്ധതിയാണ്. അതിനാൽ പ്രായോഗികമായി നോക്കുമ്പോൾ ജീവികളുടെ സുരക്ഷ ഉൾപ്പെടെ HT ABC ഉപയോഗിച്ചാൽ സാധ്യമാകുകയും ഭൂഗർഭ കേബിളുകളെ അപേക്ഷിച്ച് ചെലവു കുറയുകയും ചെയ്യും. എന്നാൽ മരം വീണ് പോസ്റ്റുകൾ ഒടിയാൻ സാധ്യതയുണ്ട് എന്ന പരിമിതി ഇതിനുണ്ട്. മലപ്പുറത്തെ കോളനികളിൽ HT/LT ABC ഉപയോഗിച്ച് വൈദ്യുതി എത്തിയ്ക്കാനാണ് 1.32 കോടി രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് എടുത്തിരിക്കുന്നത്.
(ഇ)	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ വനാന്തരഭാഗത്തെ ആദിവാസി	(ഇ)	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ നിലമ്പൂർ ഡിവിഷൻ കീഴിലുള്ള

കോളനികളിലേക്ക് വൈദ്യുതി എത്തിക്കുന്നതിനു വേണ്ടിയുള്ള പദ്ധതി നിർദ്ദേശം ഇപ്പോൾ എത് കാര്യലയത്തിലാണുള്ളതെന്നും ഫയൽ നമ്പരടക്കമുള്ള വിവരങ്ങളും പുരോഗതിയും ലഭ്യമാക്കാമോ?

കമ്പളപ്പാറ, വാണിയമ്പുഴ എന്നീ കോളനികളുടെ പുനർ വൈദ്യുതീകരണത്തിന് ആവശ്യമായ 1.32 കോടി രൂപ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് പട്ടികവർഗ്ഗ വകുപ്പിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടു കൊണ്ട് 23.11.2021 നു D(D&IT)/D6-AE1/General/Colony Electrification/2021-22 പ്രകാരം KSEBL വിതരണ വിഭാഗം ഡയറക്ടറുടെ ഓഫീസിൽ നിന്ന് പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന ഡയറക്ടർക്കും, 21-04-2022 ന് No. DB/AE-1/Colony Electrification/2022-23/75 പ്രകാരം നിലമ്പൂർ ഇലക്ട്രിക്കൽ സർക്കിൾ ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ, നിലമ്പൂർ ITDP (Integrated Tribal Development Programme) ഓഫീസർക്കും കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ